



# Exploring Germany

## 壯遊德國 · 遊戲德國

德國、德國、德國...一提到德國，您腦中跑出來的畫面是那些呢？

是歐洲大陸國力最強大的國家？是滿山遍野童話般的古堡？無上限規定的超級高速公路？高品質的汽車

工業？好吃的香腸與啤酒？巴哈、貝多芬的故鄉？壯觀的阿爾卑斯山景？...

這些都是德國的專屬場景，但是，德國還有那些不為人知的生活文化習俗？

如果你想要計劃一趟德國自由行，會從哪個城市開始？Let' s Go...

- 說唱德國——德國的語言與英文大不相同，從發音、拼字到文法，都有著與眾不同的系統，我們一起來學習新的語言、體驗不同的文字吧！
- 吃喝德國——香腸與啤酒是德國的標誌，更不要忘記香酥脆的德國豬腳！德國是不是也像台灣一樣到處都有夜市呢？在那裏我們可以找到那些不一樣的真正德國傳統美食？
- 玩樂德國——德國最為人讚嘆的就是擁有童話般的古堡，這些巧奪天工的建築物，讓人不得不佩服他們的建築工法。更有超多的博物館等著您，有巧克力博物館、汽車設計博物館...等喔。
- 運動德國——足球是德國最受歡迎的運動之一，更有歷史悠久的射擊運動以及網球運動，另外拳擊、擊劍、冰球、賽車也受到大家的青睞，讓我們也一起來體驗一下。
- 工藝德國——德國的精緻工藝向來稱霸全球，例如：高級玻璃工業、經典汽車製造業、精緻鋼鐵設計、還有你想像不到的廚房工具工藝、鐘錶工藝...等。

如此豐盛、多樣、迷人的德國，還等甚麼，趕快與我們一起出發！！



### Archery (射箭體能課程\_基礎)



學射箭，不必立志像后羿射下九個太陽，但一定要學會從古到今最棒的有氧運動！在呼吸調息間，增進身體含氧，又可增強肌耐力、雕塑體型，不僅是運動，更是穩定心性、冷靜思考的良好訓練。

射箭運動益處，透過射箭的身心訓練，讓學生能得到生理、心理雙方面的均衡發展。不僅只是運動，更是穩定心性、冷靜思考的良好訓練。除此之外品德教育更是射箭教育的重心，從日常生活與練習過程中鍛鍊出懂禮貌、守規範、團體合作的美德。

### Soccer (足球體驗課程)

足球活動是我們常見的一種體育鍛煉形式，可以很好的充分活動我們的肢體，並兼具有注重團隊合作精神的運動。足球運動將跑步活動與腿部的運動集中在一起，在跑步的時候傳球、射門等過程中，會增加我們呼吸的頻率從而改進吸入更多的氧氣，排出更多的身體廢氣，這樣對我們的肺活量增大，都有很好的幫助，還可以改善心肺的功能，增加我們身體素質，我們的身體更加的強健。



### CKidsRock Camp (兩天一夜勇士之旅)

在二天一夜的野營中，CKids 讓孩子享受在大自然的環境裡學習自我生活管理及品格教育養成。活潑有趣的互動遊戲中，體會團結的力量。不僅在陽光下游水嬉戲、月下營火的熱情笑鬧，同時也經驗各種戶外的技能與安全知識，挑戰各種體能活動。透過互助合作，小組討論，分組競賽等安排，使孩子們從活動過程中享受歡笑，學習獨立，建立個人的自信與勇氣。

日期：〔 7/23~7/24 〕

## Camping Party!



### Go ! Go ! Golf ! (全美語專業高爾夫課程)+ Mini Golf Fun (趣味迷你推桿)

針對 CKids 全美語教學環境所設計的客製化高爾夫教學，針對不同學員的個人學習程度，從基本動作到揮桿，給予紮實的身體旋轉核心力量訓練，讓小朋友打出又直又遠的好球。熱情又有耐心的專業教練將會一步步指導手肘動作、腳轉方向、身體角度，讓小朋友輕輕鬆鬆打出一擊擊漂亮的長球與推桿。接著我們將進入迷你高爾夫推桿練習場地，來一趟刺激趣味的高爾夫球比賽囉！





飛行機師 / Flight pilot

### Flight Pilot (飛行機師體驗課程—華航模擬艙體驗)

目前為止地球上最快速、便利的交通工具就是飛機！那麼大又重的飛機是如何起飛？在駕駛艙內有那些秘密武器可以讓飛行員輕鬆駕馭這個空中龐然大物？一個適合的飛行員要具備那些條件？

飛機駕駛員的工作看起來非常有趣，但實際上卻不然！因為除了有嚴格的教育訓練，了解飛機的結構與維修基本常識之外，更負擔全程旅客的生命安全。想要試試當飛行員的經驗嗎？你一定要參加！

### Cambridge ESOL Exams (劍橋兒童英語認證檢定考試)

劍橋英語認證檢定考試是受到全世界各地大多政府機關、學術機構、企業團體都認可的英語能力認證證書。

雖然幾乎所有的 CKids 學員都能輕鬆通過考試，但是，藉由參加國際性考試其過程的體驗、經歷，練習集中精神，沉著冷靜面對考場的氛圍，卻更是重要。

Starters、Movers、Flyers 檢定考試日期：8/18 (二)

KET、PET、FCE (For School) 檢定考試日期為：11/21 (六)



### Body Combat (拳擊有氧體驗課程)



說起拳擊有氧運動的發明人比利布萊克，來頭可不小，他可是世界武術中響叮噠的風雲人物，曾經榮獲七屆世界武術冠軍，就因為他把武術、拳擊動作，配上了節奏、韻律、口號，讓本來較為花拳繡腿的有氧運動，化身為出拳、踢腿，都更加的陽剛、趣味感十足的拳擊有氧運動，使得許多原本對有氧舞蹈不屑一顧的男性，都欣然加入拳擊有氧的行列。你想試試看嗎？Let' s GO!

### Swimming (兒童游泳課程)

CKids 與貝克漢運動健康世界合作兒童游泳課程，這裡有國際級標準的室內 25 公尺游泳池，更是國內唯一具有八大水道的游泳池，專業資格游泳教練教學。課程依小朋友基本泳力分班實施教學，有明確教學目標進度，採漸進式教學法，並核發游泳能力合格檢定證書。



還有其他更多的活動，詳情請洽各校！！謝謝！！